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Képértékeld program

Képek értékelését végzd robotprogramot kell megvaldsitanod. Amikor a robot egy
képet kap, azt fekete-fehér képként tarolja a memoridjaban. Minden kép H -szor W
képpontbdl &ll6 racs, ahol a sorok 0-tél H — 1-ig és az oszlopok 0-tol W — l-ig
sorszamozdédnak. Minden képen pontosan ketto fekete képpont van, minden mas
képpont fehér.

A robot minden képre egyszerd utasitdsokbdl allé programot hajt végre. Adott H, W és
egy pozitiv egész K. A robot szamdara olyan programot kell késziteni, amely minden
képre meghatarozza, hogy a két fekete képpont tavolsaga pontosan K-e. Az r; sorban
és a c; oszlopban valamint az ry sorban és cy oszlopban taldlhaté pontok tavolsaga:
|r1 — m2| + |e1 — co|. Ebben a képletben az |xz| az x abszolut értékét jelenti, ami x, ha
z>0és —x, haz <0.

A robot az alabbiak szerint mukodik.

A robotnak elegendéen nagy a memoéridja, a memoriacelldk 0-tél indexelédnek. Minden
memoriacella a 0 vagy az 1 értéket tartalmazza, az értéke csak egyszer allithato be és
utdna nem valtozhat. A kép sorfolytonosan taroldodik a memoriacelldkban, 0-tol a
H - W — 1. memdriacelldig. Az els6 sor 0,...,W — 1 memoériacelldkban van tarolva, az
utols6 sor a (H—1)-W,..., H-W —1 memoriacelldkban. Azaz, ha az i. sor és j.
oszlopban levé képpont fekete, akkor az ¢ - W + j memoriacella értéke 1, kiillonben ez
az érték 0.

A robot programja utasitasok sorozatabdl &ll, amelyeket 0-t6l sorszdmozunk. A
program az utasitasokat sorrél-sorra, egyenként hajtja végre. Minden egyes utasitas
egy vagy tobb cella értékét olvassa (ezeket az utasitds input-jainak nevezziik). Az
utasitas végrehajtasa egyetlen, 0 vagy 1 értéket eredményez (ez az érték az utasitds
output-ja). Az i. utasitds outputja a H - W + i. memoriacelldban tarolédik el. Az i.
utasitasnak csak olyan celldk lehetnek az inputjai, amik képpontok vagy egy korabbi
utasitas outputjai, vagyis a 0,..., H - W + 7 — 1 memdriacellak értékei.

Négyféle utasitas van:

e NOT: Pontosan egyetlen inputja van. Az output 1, ha az input 0, egyébként az
output 0.

e AND: Egy vagy tobb bemenete lehet. Az output akkor és csak akkor 1, ha minden
input értéke 1.

¢ OR: Egy vagy tobb bemenete lehet. Az output akkor és csak akkor 1, ha legalabb
egy input értéke 1.
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e XOR: Egy vagy tobb bemenete lehet. Az output akkor és csak akkor 1, ha az
inputban az 1 értékek szdma paratlan.

A program utolsé utasitdsanak az outputja legyen 1, ha a két fekete képpont tavolsaga
pontosan K, egyébként legyen 0.

Megvalositas
Az aldbbi fuggvényt kell megvaldsitanod:
void construct network(int H, int W, int K)

e H,W: arobot kameraja altal rogzitett képek dimenzidi

e K: pozitiv egész

e A fuggvénynek a robot programjat kell legeneralnia. Ennek a robotprogramnak
barmely, a robot kamerdja altal készitett képre meg kell tudnia allapitani, hogy a
két fekete képpont tavolsdga pontosan K-e.

z fuggvény az aldbbi fiiggvényhivasokkal tud utasitast hozzaflizni az elkészitendd
robotprogramhoz (ami kezdetben ures):

int add not(int N)

int add and(int[] Ns)
int add or(int[] Ns)
int add xor(int[] Ns)

A végére flizi sorban a NOT, az AND, az OR vagy az XOR utasitdst.

N (add_not): annak a cellanak a sorszama, amely a NOT utasitas inputja.

Ns (add _and, add or, add xor): azon celldk indexeit tartalmazé tomb, amelyek az
AND, az OR vagy az XOR utasitdsok inputjai.

Mindegyik fuggvény az output cella sorszamat adja visszatérési értékil. A
fuggvények egymads utdni hivasa egymast koveté egész szamokat ad H - W-tdl
kezd6dében.

A robotprogram legfeljebb 10000 utasitasbol allhat. Az utasitasok legfeljebb 1000 000
értéket olvashatnak. Mas széval, az 0sszes Ns tombok elemszédma az 6sszes add and,

add or és add xor hivasban és az add not hivasok szdma nem lehet tobb, mint
1000 000.

Az utols6 utasitas hivasa utdn a construct network végrehajtasanak be kell
fejez6dnie. A robotprogramot néhany képre, mint bemenetre végrehajtva tesztelik. A
megoldas egy tesztesetre akkor kap pontot, ha a tesztesethez tartozé minden
képbemenetre helyes eredményt ad.

Az értékeld az aldbbi angol nyelvil iizeneteket adhatja:

Vision (2 of 4)



Instruction with no inputs: az add and, add or vagy add xor utasitasnak
ires input paramétere volt.

Invalid index: érvénytelen (esetleg negativ) cellahivatkozas kapott az add and,
add or, add xor vagy add not utasitas.

Too many instructions: a figgvény tobb, mint 10 000 utasitast akar hozzaadni a
robotprogramhoz.

Too many inputs: az 6sszes input elemek szdma tobb, mint 1 000 000.

Példa

Legyen H =2, W =3, K = 3. Csak két olyan kép lehetséges, amelyben a fekete
képpontok tavolsaga 3.

1.
2.

eset: A fekete pontok a 0. és az 5.
eset: A fekete pontok a 2. és a 3.

Egy lehetséges robotprogram a kovetkezé harom utasitasbol all:

1.

add and ([0, 5]), ennek az utasitasnak az outputja akkor és csak akkor 1, ha a
kép az 1. esetnek felel meg. Az output a 6. celldba kertl.

add and([2, 31), ennek az utasitasnak az outputja akkor és csak akkor 1, ha a
kép az 2. esetnek felel meg. Az output a 7. celldba keril.

add or([6, 7]), ennek az utasitasnak az outputja akkor és csak akkor 1, ha a
felsorolt két eset valamelyike all fenn.

Korlatok

1< H <200
1< W <200
2<H-W
1<K<H+W-2

Pontozas

O W=

(10 pont) max(H, W
(11 pont) max(H, W
(11 pont) max(H, W
(15 pont) max(H, W
(12 pont) min(H, W) =

)
)
)
)
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6. (8 pont) 0. sorban és 0. oszlopban levé képpont minden képen fekete.
7. 14 pont) K =1
8. (19 pont) Nincs egyéb feltétel.

Mintaértékelo

A mintaértékeld az alabbi formaban olvassa a bemenetet:

e l.sor: HW K
e 21 4. sor: (ZZO) 1 CL T Co
e utolséd sor: —1

Az els6 és az utolso sor kivételével minden sor egy képet ad meg, pontosan két fekete
pont koordinatdival. Az i. kép a 2 + ¢. sorban van. Az egyik fekete pont az r;. sor c;.
oszlopaban, mig a masik az r;. sor cs. oszlopaban van.

A mintaértékel6 az Invalid user input lizenetet adja, ha az input nem megfelel$
(példaul ha az inputban nemlétezé sor vagy oszlop van).

Hibatlan futds esetén a mintaértékel6 a robotprogram outputjat irja ki az aldbbi
formdaban:

e 1+4.sor (0 <1): arobotprogram utolsé utasitasanak outputja az i. képre (1 vagy
0).

A mintaértékel6 egy log. txt fajlt is készit az aktualis mappaba, amelynek a formaja a
kovetkezo:

e 1+4.sor: (0 <i):m[0] m[l] ... m[c—1]

Az 1 +14. sorban az i. képhez tartozd, a robotprogram lefutdsa utéani robotmemoria
értékei talalhatoak. Az m[j| a j. cella értéke. A c értéke, a sorozat elemeinek a szama:
H - W+(a robotprogram utasitdsainak a szama).
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